

Мосс Кейт

12. 11.98

МК-1998-
12 Нояб. -
с. 5

КЕЙТ МОСС УСТАЛА ОТ ЖИЗНИ

Лондонская газета The Mirror на днях сообщила, что в начале ноября британская супермодель Кейт Мосс легла в клинику для лечения от истощения.

По данным газеты, Кейт Мосс поступила в клинику Prior на юго-западе Лондона, одни сутки пребывания в которой обходятся пациенту от 300 до 500 фунтов стерлингов, 4 ноября под вымышленным именем.

По словам одного из близких друзей, Кейт с головой ушла в ночную жизнь в прошлом году, когда ее бойфренд погиб от передозировки героина. Сама модель всегда отрицала наркотики вообще и героин в частности.

Кейт Мосс начала свою карьеру в достаточно нежном возрасте, за короткий срок став воплощением "подростка на подиуме". Сейчас ей 24, она входит в число самых востребованных моделей мира, но это не мешает ей серьезно задумываться о радикальной смене образа жизни. "Я очень много работала и слишком часто посещала всевозможные вечеринки. Я не была в восторге от такого образа жизни, поэтому решила сделать шаг назад и переоценить свое настоящее и будущее. Здесь для этого самое подходящее место", — объясняет Кейт свое решение.

мосс. кончалось. —



Кейт Мосс (справа) и Стелла Маккартни.